



Correction to: Forensic genetic analysis of population of Madhya Pradesh with PowerPlex Fusion 6C™ Multiplex System

Shivani Dixit¹ · Pankaj Shrivastava¹ · R. K. Kumawat² · Kamlesh Kaitholia¹ · Hirak Ranjan Dash¹ · Harsh Sharma¹ · Gyaneshwer Choubey³

Published online: 23 March 2021

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2021

Correction to: International Journal of Legal Medicine (2019) 133:803–805

<https://doi.org/10.1007/s00414-019-02017-0>

In the published article, at page 3 line 2, in the sentence “For the Y-linked loci DYS391, DYS570, and DYS576, estimated heterozygosity was observed as 0.32, 0.79, and 0.81 respectively (Fig. S3)” the word “heterozygosity” should be replaced with “gene diversity”.

The corrected sentence must read:

“For the Y-linked loci DYS391, DYS570, and DYS576, estimated gene diversity was observed as 0.32, 0.79, and 0.81 respectively (Fig. S3).”

Publisher’s note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00414-019-02017-0>

✉ Pankaj Shrivastava
pankaj.shrivastava@rediffmail.com

¹ DNA Fingerprinting Unit, State Forensic Science Laboratory, Department of Home (Police), Government of MP, Sagar 470001, India

² DNA Division, State Forensic Science Laboratory, Jaipur, Rajasthan 302016, India

³ Cytogenetics Laboratory, Department of Zoology, Banaras Hindu University, Varanasi 221005, India